

Pozvánka výboru seniorů OSŽ na výlet do Zbrašovských jeskyní v Teplicích nad Bečvou a za poznáním starobylého města Hranice dne 12. 4. 2023

Již několikrát jsme během posledních desetiletí byli obdivovat krásu Zbrašovských jeskyní a ve středu po Velikonocích se tam podíváme znovu. Tentokrát se po prohlídce podíváme také do Hranic, které všichni známe, když jimi vlakem někam projíždíme. Ale jen málokdo je opravdu navštívil!

Stojí na vysokém ostrohu nad Bečvou a v minulosti byly významnou zastávkou obchodníků na Jantarové stezce. Bylo mnoho majitelů, kterým město patřilo, ale i přes nepříznivé věky, zachoval se tu částečně ráz starého renesančního města. Podíváme se na zámek (nepřístupný), nakoukneme, kde se linula vůně růží z městské lázně, ale jen o kousek dál naháněl hrůzu kat a mučil vězně v „šerhovně“. Povím vám, jak probíhalo trápení vězňů u dochovaného pranýře a alespoň zvenčí obhlédneme krásnou budovu synagogy a bohatý portál Staré radnice. Jen MHD v Hranicích je skutečně málo častá, obzvláště v některých hodinách, případně jede jinam, než potřebujeme. Musíme se tedy přizpůsobit.

Odjezd Regio Jetem R1106 z Bohumína v 7.35, Ostravy hl.7.44, Svinova 7.52 hod. do Hranic. *Rovnou potvrzují, že nejbližší vl. ČD EC 144 bývá denně zpožděný a přípojný vlak do Teplic tak dlouho na něj nečeká!* My budeme mít dost času na přestup **do vlaku ČD Os 3213** v 8.54 hod do Teplic nad Bečvou s příjezdem v 9.02 hod. Procházkou přijdeme k jeskyním. Prosím, kdo si bude chtít koupit nějaké pohledy či magnetky u jeskyní, ať je zakoupí před prohlídkou, protože pak už budeme muset jít rovnou na zastávku dálkové autobusové dopravy, abychom se dostali do Hranic. Dle času, částečně si prohlédneme město, zajdeme si do hospůdky na polévku a řízek s bramborem. Určitě si dáme po obědě pivko Zubra a dokončíme prohlídku města. Pro mlsné jazyky jsem objevila Slezskou cukrárnu, či několik jich může zajít na kafičko do malé cukrárny v zámku. Pak nás čeká zas „dobrodružná“ cesta nějakým autobusem k nádraží a odtud návrat do Ostravy.

Cena zájezdu je 370,- Kč a je v ní vstupné do jeskyně, oběd, doprava 1x Regio Jetem a 2x autobus.

Na zpáteční cestu jízdenky na vlak RJ či ČD kupovat nebudu, protože záleží, co z Hranic pojedete.

Někdy jsou dost zpožděné EC vlaky od Vídně či Bratislavy. Z Hranic do Ostravy tedy podle situace.

V Hranicích je pokladna Regio Jetu i ČD a lze si jízdenky zpět zakoupit - dle času.

Ti, kdo mají režijky v úschově, koupí si jízdenky do Teplic ráno v Hranicích.

Na vlak zpět domů pak koupíme podle situace.

Peníze na zájezd budu vybírat pouze na schůzi seniorů v úterý 28.3.2023.

Jakékoli další informace poskytne Květa Vysloužilová, č.mobilu viz Plán práce.

Těším se na výlet s vámi.